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A Fém-Forg-Nc Kft. fémmegmunkálási területen („precíziós forgácsolt 

gépalkatrészek gyártása”) végzett eredményes működésének elengedhetetlen feltétele 
a minőség. A szervezet ezen tevékenységét a Győr, Almafa u. 5. sz. alatti címen 

végzi. 

 

A cég minőségpolitikájának alapgondolata ennek megfelelően a következő: 
 

„Minőség a jövő záloga” 
 

Célunk, hogy az általunk szolgáltatott munkák minőségével maradéktalanul 

kielégítsük vevőink igényeit, és ezzel elnyerjük, illetve folyamatosan fenntartsuk 
bizalmukat és megelégedettségüket cégünk iránt. 

Ennek szellemében építettük ki, működtetjük és folyamatosan fejlesztjük a 

mindenkori ISO 9001 szerinti minőségirányítási rendszerünket. 

 

A szolgáltatásunk minőségét egyik részről garantálja a nemzetközileg is elismert 

cégekből álló beszállítói hálózatunk, a másik oldalról magunk törekszünk e kiváló 

termékek felhasználásával és kifogástalan, pontos munkával a legtöbbet és 

legjobbat adni ügyfeleinknek.  

Szolgáltatásaink minőségét és választékát folyamatosan fejlesztjük és bővítjük. 
Folyamatosan gondoskodunk a legújabb technológiák megismeréséről, a leginkább 

megfelelő eszközháttér biztosításáról. Az aktuális megoldásokról, és elvárásokról 

folyamatosan tájékoztatjuk meglévő és potenciális partnereinket. A beszállítóinkkal 

együttműködve, képesek vagyunk a vevőink részére mindenkor a legkorszerűbb és 

legmegbízhatóbb megoldást biztosítani. 
Elkötelezettek vagyunk a hatékony és szakmailag igényes munkavégzés mellett, 

illetve a minőségirányítási rendszer hatásosságának folyamatos növelése iránt. 

Ennek érdekében olyan minőségcélokat tűzünk ki, amelyek biztosítják a vevői 

megelégedettségnek, a kockázatok csökkentésének és a minőségirányítási rendszer 

hatásosságának folyamatos javulását.  
Cégünk minden munkatársa személyes tudásával, felelősségével és 

minőségpolitikánk iránti elkötelezettségével szolgálja vevőink igényeit és 

elégedettségét, továbbá mindezeken keresztül a cég jó hírnevét és üzleti sikereit. 

 

 
Győr, 2018. június 01. 

 

  

 


